


MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKNIN MHCTUTYT
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3ano/HAETCH OTBETCTREHHBIM CeKpPeTapém

[2 6anna) Yucaa a, b, ¢ ABASIOTCS NEPBBIM, BTOPHIM B TPETHHM YIEHAMH Me€OMETPHYECKOH nporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (4WMcia a, b, ¢ He 3ajaHbl), a 9eTBEPTHI “WIEH IMPOrPeccnu ABJIACTCH KOPHEeM
yvpasnenus ar? + 2bxr + ¢ = 0. Haiiinte TpeTHit “ieH nporpeccun.

[4 banna] Haiiaure koamvectBo TpeyroiabHUKoOB nepumerpa 1200 ¢ HeJ0YHCIeHHBIMA CTOPOHAMHE, Y
KOTOPBIX 0/JiHA W3 DUCCeKTPHC NepHelIHKVIAPHA 0/IH0I U3 MeHal.

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenmit

y—2r=\xy—2r—y+2,
2t + 2 — 4z -4y + 3 =0.

[6 6annoe] a) B npsimoyroasnom tpeyronpnnke ABC na xarere AC' u runorenyse AB ormeuenb
toukn D u F coorsercTBenno, takue uro AD : AC = 3 :5u DE L AB. Haiiaute tanrenc yria
BAC, ecnn nssecrio, uro ZCED = 45°.

6) Mycrs gonoauATeabHO W3BecTHO, uto AC = v/29. Haitanre niomaas tpeyroasiuka CED.

[5 bannos] Oxpy:xnocri 2 u w Kacaiores B Touke A sryTpennuv obpasom. OTpesok AB - nmamerp

Gosbieit okpyxHocTn £, a xopaa BC' okpyvxkuoctH € kacaercs w B Touke D. Jlya AD nosropHo
nepecekaet {2 B Touke . Haiiaute painycsl OKpyzKHOCTEH 0 I7I0MAAL YeThIpéxyroabiuka BACE,
ecan u3sectHo, uro CD =1, BD = 3.

[5 6annos] Haiiaure Bece napur uncen (a;b) rakue, 1T0 HepaBencTBo
2t —zr—-1<ar+b<a+ 2z -1
. 1.3
BBIOJIHCHO JUISi BCEX T Ha HPOMEKYTKe |—3i 5]
[5 6annoe] Pynkuus f onpesenena Ha MHOKECTBe MOJTOKHTETLHBIX PAIHOHATLHBIX YHCET. 3BectHO,
qTO JUIs TIOGKIX UMCeT a W b |3 9TOro MHOXkecTBa BhinoHeno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/2] ana moGoro npocroro uncaa p ([r] ofosnavaer mambonbiiee nesoe MUCIO, He

npesocxofsmee ). Haiinre KomM4ecTBo nap HaTypajibHbx wucen (r;y) takux, uro 1 < r < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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